

					11, 12 ПРАТ «ШУ «ПОКРОВСЬКЕ» по території в межах населених пунктів потрібно додатково розробити детальні плани території земельних ділянок згідно до діючого законодавства.		11, 12 ПРАТ «ШУ «ПОКРОВСЬКЕ» по території в межах населених пунктів потрібно додатково розробити детальні плани території земельних ділянок згідно до діючого законодавства
Головне управління Держпоживслужби в Донецькій області	Детальний план, креслення	план,	неможливо визначити розміщення запроєктованих повітряних ЛЕП 110кВ	не враховано	Умовні позначення нанесено згідно з ДСТУ Б Б.1.1-17:2013 «Умовні позначення графічних документів містобудівної документації». Для будівництва і експлуатації інженерної інфраструктури, транспортної мережі для обслуговування будівель та споруд блоку №10, 11, 12 ПРАТ «ШУ «ПОКРОВСЬКЕ» по території в межах населених пунктів потрібно додатково розробити детальні плани території земельних ділянок згідно до діючого законодавства		Умовні позначення нанесено згідно з ДСТУ Б Б.1.1-17:2013 «Умовні позначення графічних документів містобудівної документації».
Головне управління Держпоживслужби в Донецькій області	Детальний креслення	план,	межа розроблюваного ДПТ, межа території сільської ради, повітряні ЛЕП 6кВ, 10кВ, 110кВ. означені однаково	не враховано	Умовні позначення нанесено згідно з ДСТУ Б Б.1.1-17:2013 «Умовні позначення графічних документів містобудівної документації».		Умовні позначення нанесено згідно з ДСТУ Б Б.1.1-17:2013 «Умовні позначення графічних документів містобудівної документації».
Головне управління Держпоживслужби в Донецькій області	Детальний креслення	план,	на кресленні нанесено проектну СЗЗ імовірно розміром 500м, для невизначеного матеріалами об'єкту. Оцінити наявність житлової забудови на зазначеній території проєктованої СЗЗ не можливо	не враховано	СЗЗ 500м нанесено від раніше запроєктованого та ще не реалізованого «КАРУ» згідно з детальним планом території земельної ділянки для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємствами, що пов'язані з користуванням надрами за межами населених пунктів Лисівської сільської ради Покровського району		СЗЗ 500м нанесено від раніше запроєктованого та ще не реалізованого «КАРУ» згідно з детальним планом території земельної ділянки для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємствами, що пов'язані з користуванням надрами за межами населених пунктів Лисівської сільської ради Покровського району